

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из

МЕДИЦИНСКАЯ
ГАЗЕТА

Москва

24 АПР 1964

НА СОВЕТСКОЙ СЦЕНЕ

С 1917 по 1927 год в Москве состоялось 632 представления 14 пьес Шекспира; их смотрели 365 711 человек.

По далеко не полным данным, за 18 лет (1940—1949 гг. и 1955—1962 гг.) драматические театры СССР 1086 раз обращались к творчеству Шекспира (кроме того, было поставлено на его сюжеты до 20 оперных и балетных спектаклей). Эти спектакли выдержали в общем 17 233 представления.

За 8 лет, с 1954 по 1962 год (отсутствуют данные за 1959 год), на сценах советских театров ставилась 21 пьеса Шекспира, шекспировские спектакли шли 8228 раз, и их смотрело почти 5 миллионов зрителей.

Следует заметить, что эта статистика не учитывает репертуар народных театров и самодеятельных драматических коллективов, которые также нередко обращаются к Шекспиру.

За годы Советской власти произведения Шекспира издавались у нас 278 раз общим тиражом 4 815 000 экземпляров.

(АПН).